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Ni** 4+ 3 en=Ni(en)*'

57— [Nifen)s' |
~ [Ni**][en]?

Ni (l\I[13>62+ + 3 en:Ni (611)32+ -+ 6 NH3

f= [Ni(en)s**][NH;]°
- [Ni (NHa) 62+] [en]3

_ [Ni**][NHs]® _[Ni(en)s**]
~ [Ni(NH»#T1 [NiZ'][en]?

V:a
log B=log 5" —log B’
=18.06—8.73 (F7-155)
=9.33
SERTE R B=2.14x10°

AG'=—107.0—(—52.0)
= —55k]Jmol™!
AH°=—104.5—(—79.4)

log 8 [kJAmol“] [kJArrIl{Jl“] [kJT n?o‘?-l]
Zn(NHs) 22 5.01 —28.4 —28.0 +0.42
Zn(en)?* 6.15 —35.1 —27.6 +7.52
Cd (NHs) 22* 4.97 —28.2 —29.8 —1.55
Cd(en)?* 5.84 —33.3 —29.4 +3.89
Ni (NHas) & 8.73 —52.0 —79.4 —27.42
Ni (en) s** 18.06 —107.0 —104.5 +2.49

ZonkSic, BERMTEOHEELD bXL— FRE DL SEAT & DEENIT S
PEETHBEIEEXL—MEIRENT,
B i3 FEHEH AN 5-6), R (5-9) »HKRNALEIICEZLNS.

log f= AG  ___ AH°® | AS°
O8F="9303RT _ 2.303RT ' 2.303R

SEMERICITT 2 AH DESIE, & L TER L RMETHROKEDBR & A kic
VELIANX—ZETHRE S, £7- 1128V, BEALTIZ NHs & en TH 20 THAL
BEFiE Iy NREFTH S, Lied->T, BEMETFOHE»HFLHE, NHs & en
DRD AH HIZIZIZTHE LW, L2 L, en $8{k> TAS® i3 NHs RNz L ) O H
ICkE <, logB NMICEEL T3, Thbb, XL—FIRIEZZ > FobE—ick

(7 - 25)

LR TH 5.

W B Eix, ZEMTFEOGAEITMEDNOILEEEHROZ LT, I xIE, B1=K\. £:=K K

(I 7-3] &7-107—22Ho QROBHROCOVREHEEEL, > b
T T LI & B E G OEIE R,
Ni(NHa) ¢ + 3en=Ni(en)s** + 6 NH;
[(#E] Ni** + 6 NH;=Ni(NHs)e*
,_ [Ni(NHs)6*']

B = INi#* ] [NHaT®

=—25.1kJmol™!
— TAS°=—{2.49—(—27.42)}
=—29.9k]Jmol™*

b we—o# 2 100=51.4%

T I NE—DEL %x 100=45.6%

77 JK&W (25°C) i BT Zn(NHs)** & Zn(en)** o x> + v ©—Z{b %5t
BL, TNLDEEA ARG E AS° DBIRZFELEE L, 7277, NHs 8%

K log B2=5.01, AH°=—28.0kJmol™}, en &k log 51=6.15, AH°=

—27.6kJmol™ TH 5.
7.7 [#] NH:#442.0JK 'mol™), en &k 25.2J K 'mol™!
[#] Zn(H.0)*+2NHs;=Zn (NHas)2(H20) 2** +2 H,0
Zn(H:0) &#*+en=2Zn(en) (H,0).**+2 H.O
NH, $#Kic x4 L T

AS°=2.303%8.314x5.01— x10°

28
298.15
=2.0JK'mol™
en $§fKIC AL T

. __27.6 .
AS"=2.303%8.314X6.15— 5000 X 10

=25.2JK'mol™*
NHs $K Tix, 3mol & KIis#h* & 3mol DERMATE 2 DT AS” [ &A=
V. en $8KTIX 2mol D KIsHd & 3mol DERMHTE 2D T, RAldiEk
FErahz>rtrtuob—i@dkAkEx{HkAkTs,



